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METODOLOGÍA

PÚBLICO

OBJETIVO:

Hombres y mujeres de 18 años y más, habitantes de la Ciudad de 

México.

TÉCNICA

• Tipo de estudio: Cuantitativo.

• Levantamiento de la información: Aplicación de cuestionario

estructurado en hogares, 10 minutos de duración aproximada.

MUESTRA: Se aplicarán 2,000 cuestionarios con la siguiente distribución:

TIPO DE 

MUESTREO:

Diseño de muestreo polietápico y probabilístico “donde cada 

elemento de la población tiene una probabilidad de selección 

conocida y ésta es distinta de cero”. 

MARCO

MUESTRAL:

Secciones Electorales del Instituto Nacional Electoral, utilizando un 

criterio electoral de acuerdo a la ultima elección.

CONFIANZA Y 

ERROR

La muestra tiene un nivel de confianza del 95% y un margen de error 

de +/-2.2% a nivel total.

CAMPO:
El levantamiento de campo se llevó a cabo del 14 al 18 de abril de 

2016.

Se llevó a cabo una encuesta con las siguientes características:
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D+/D/E
25%

CT/C-
47%

ABC+
28%

NSE

MUESTRA
La muestra quedó distribuida de la siguiente manera:

50 Y +
24%

30-49
47%

18-29
29%

EDAD

MASCULI
NO
53%

FEMENIN
O

47%

GÉNERO



- ENTORNO POLÍTICO EN LA CDMX -

PRINCIPALES 
RESULTADOS



DESEMPEÑO DE SERVIDORES PÚBLICOS

- 3 NIVELES DE GOBIERNO -
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DESEMPEÑO

P1. ¿Cómo evalúa el desempeño que ha tenido hasta hoy el actual….?

%

Base: Total entrevistas (2,000).

67 69 74

27 24
22

6 7 4

Enrique Peña Nieto Miguel Ángel
Mancera

Jefe Delegacional

MUY BUENO (9 Y 10)

BUENO (7 Y 8)

MUY MALO (0-6)

ESCALA DE 11 PUNTOS: 

0 “Muy malo” y 10 “Muy bueno”
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APROBACIÓN DE LA FORMA DE GOBIERNO

P2. Hablando en general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma en que está gobernando…?

7

45 44
40

35 35
37

19 21 16

Enrique Peña Nieto Miguel Ángel Mancera Jefe Delegacional

APRUEBA

NI APRUEBA NI
DESAPRUEBA

DESAPRUEBA

Ns/Nc

Base: Total entrevistas (2,000).

%
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LO MEJOR Y LO PEOR QUE HA HECHO MAM

P3. Para usted, ¿qué es lo mejor que ha hecho el gobierno de Miguel Ángel Mancera en la Ciudad de México?

2

2

2

3

3

3

4

4

4

5

5

6

9

33

Mi primer trabajo…

Combatió el problema de la
contaminación

Mejor alumbrado en calles

Las carreteras/ obras públicas

La nueva línea del metro

Ampliar y mejorar programas ya
existentes

Reforzar seguridad/ en el metro

Ayuda tercera edad

Abrió espacios los domingos para
la familia

Cámaras de seguridad

El hoy no circula

Amplió servicios de salud /médico
en tu casa/seguro popular

Modernización de transporte /
transporte eléctrico

Nada

LO MEJOR

P4. Para usted, ¿qué es lo peor que ha hecho el gobierno de Miguel Ángel Mancera en la Ciudad de México?

Base: Total entrevistas (2,000).

%

2

2

2

2

2

2

2

3

3

4

5

7

8

11

25

Subir impuestos...

Subir precios de canasta básica

La policía

Disminuir los espacios de la
vialidad para carril de bicicletas

Mal servicio de transporte

Desempleo

No saber gobernar

Mal manejo de la contingencia

No aumentar salarios mínimos

No acabar con la corrupción

El reglamento de tránsito/
fotomultas

El costo del metro sin mejoras

Inseguridad

Nada

El hoy no circula/ que no sea justo

LO PEOR

%



INTENCIÓN DE VOTO

- JEFE DE GOBIERNO DE LA CDMX -
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CONOCIMIENTO DE PRÓXIMAS ELECCIONES

P5. ¿Usted sabe cuándo serán las próximas elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México?

P6. ¿Votará en las próximas elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México?

Sí
34%

No
66% Sí

78%

No
15%

Ns
7%

CONOCIMIENTO DE PRÓXIMAS 

ELECCIONES PARA JDG CDMX

INTENCIÓN DE VOTAR 

EN PRÓXIMAS ELECCIONES

60%
MENCIONÓ 

EL 5 DE JUNIO

Base: Total entrevistas 

(2,000).
Base: Total entrevistas (2,000).

Base: Total que conoce fecha.
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CONOCIMIENTO DE PARTIDOS

P7. Ahora, le pido que mencione los partidos políticos que usted conoce

P8. ¿Algún otro? ¿otro?

P9. ¿Conoce usted el partido…?

1

1

1

1

1

1

3

10

23

28

31

8

7

26

22

44

43

46

68

64

57

47

45

51

53

39

37

35

5

6

9

NINGUNO

PARTIDO
ENCUENTR…

PARTIDO
HUMANISTA

NUEVA
ALIANZA

MOVIMIENTO
CIUDADANO

PT

PVEM

MORENA

PAN

PRD

PRI

PRIMERA MENCIÓN ESPONTÁNEO AYUDADO

97

98

96

91

83

84

76

78

53

56

1

TOTAL

ESP+AYUD%

Base: Total entrevistas (2,000).
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PERCEPCIÓN DE PARTIDOS

P10. ¿Cuál considera es el partido político que mejor representa sus intereses?

P11. ¿Cuál considera es el partido político que a usted le conviene que gane?

P12. ¿Cuál considera es el partido político que le iría peor si gana?

P13. ¿Cuál considera es el partido político que tiene más posibilidades de ganar?

36

1

1

1

2

2

10

10

17

19

NINGUNO

CANDIDATO
INDEPENDI…

NUEVA
ALIANZA

PVEM

MOVIMIENTO
CIUDADANO

PT

PARTIDO
HUMANISTA

PAN

PRI

MORENA

PRD

35

2

1

1

1

1

1

9

11

17

21

20

1

2

1

2

13

43

4

13

24

1

1

1

1

1

7

23

18

24

%

Base: Total entrevistas (2,000).

MEJOR REPRESENTA 

SUS INTERESES

LE CONVIENE 

QUE GANE
LE IRÍA PEOR 

SI GANARA
TIENE MÁS 

POSIBILIDADES DE GANAR
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INTENCIÓN DE VOTO PARA JEFE DE GOBIERNO

P14. En caso de que decidiera usted votar, y si en este momento se llevaran a cabo las elecciones para Jefe de 

Gobierno, ¿por qué partido votaría usted en su primera opción?

11

23

13

1
2 1

21

1 1 1

27

PAN PRD PRI PT PVEM MC NA MORENA P HUM ES CIND NINGUNO

%

Base: Total entrevistas (2,000).
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INTENCIÓN DE VOTO PARA JEFE DE GOBIERNO

P15. Y ahora dígame ¿Por qué partido en su segunda opción?

 SEGUNDA OPCIÓN

7

18

6

2 3
2

3

10

1

47

PAN PRD PRI PT PVEM MC NA MORENA P HUM ES CIND NINGUNO

%

Base: Total entrevistas (2,000).
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%

80
66

84
92 93

73

15

23

11
6 5

13

5 11 5 1 1
14

PAN PRD PRI PT VERDE MORENA

EXCELENTE (9 Y 10)

REGULAR (7 Y 8)

PÉSIMO (0-6)

ESCALA DE 11 PUNTOS: 

0 “Pésimo” y 10 “Excelente”

DESEMPEÑO DE PARTIDOS

P16. Pensando en los partidos políticos, y utilizando una escala de 0 a 10, donde 0 es “Pésimo” y 10 es “Excelente”. 

¿Diría que el desempeño en la Ciudad de México del… es/ha sido… 

Base: Total entrevistas (2,000).
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IDENTIFICACIÓN CON PARTIDOS

P17. ¿Qué tan identificado diría Usted que se siente con…

39
35

47 43
49 47

51

35

52
58 58

26

20

21 25
21 28

25

17

23

26 23
14

15

16
24 22

19 17

16

20
13 17

11

19

9

6 5 6 5

18

4 3 110 12
7 1 2 1 2

14
1

PAN PRD PRI PT PVEM MOV CIUD PANAL MORENA P HUM ENC SOC C IND

Totalmente
identificado

Poco
identificado

Más o menos
identificado

Algo
identificado

Nada
identificado

21 31 16 7 7 7 7 32 5 3 2TTB

Base: Total entrevistas (2,000).

%
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OPINIÓN DE PARTIDOS

P18. ¿Qué opinión tiene para cada uno de estos partidos.. 

8 7 5
15 18

23 22
13

26 29 3017 15
30

18
19

17 19

16

16
21 1726

26

34
32

31
32 27

23

32
29 29

35

21

18 28 25 23 26

19

19
18 20

9

23

9
6 5 4 6

16

6 2 45 8 4
1 1 1

12

1 1

PAN PRD PRI PT PVEM M CIUD PANAL MORENA P HUM ENC SOC C IND

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Sin opinión

14 31 13 7 7 5 6 28 7 4 4TTB

Base: Total entrevistas (2,000).

%
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OPINIÓN DE CANDIDATURAS INDEPENDIENTES

P19. ¿Qué opinión tiene usted de las candidaturas independientes?

20. Supongamos que en las próximas elecciones para Jefe de Gobierno hubiera un candidato independiente, ¿qué tan 

dispuesto estaría usted a votar para que ese candidato fuera el próximo Jefe de Gobierno de la Ciudad de México? 

Muy 
buena

3%

Buena
20%

Regular
41%

Mala
30%

Muy 
mala
6%

TTB

23%

Muy 
dispuesto

3%

Dispuesto
21%

Regular
37%

Poco 
dispuesto

30%

Nada 
dispuesto

9%

TTB

24%

OPINIÓN

INTENCIÓN DE VOTAR 

POR CANDIDATO INDEPENDIENTE

Base: Total entrevistas (2,000).
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VOTO 2012 PARA JEFE DE GOBIERNO

P23. ¿Por qué partido votó usted para elegir al Jefe de Gobierno en 2012?

11

20

28

1 1

7

2

17

5

9

PAN PRI-PVEM PRD-PT MOV CIU PANAL MORENA P HUM OTRO NO VOTÓ NS/NC NINGUNO

%

Base: Total entrevistas (2,000).
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VOTO 2012 PARA PRESIDENTE

P24. ¿Por qué partido votó usted para elegir al Presidente de la República Mexicana en 2012?

12

19

35

1

8

26

PAN PRI-VERDE PRD-PT-MC PANAL NS/NC NINGUNO

%

Base: Total entrevistas (2,000).
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50

Margarita Zavala

del PAN

Miguel Ángel

Osorio Chong del

PRI

Miguel Ángel

Mancera del PRD

Andrés Manuel

López Obrador de

MORENA

Jaime Rodríguez 

“El Bronco” como 

CANDIDATO 

INDEPENDIENTE 

Ninguno Ns/Nc

11 12 17
26

3

22
9

50

Margarita Zavala

del PAN

Eruviel Ávila del PRI Miguel Ángel

Mancera del PRD

Andrés Manuel

López Obrador de

MORENA

Jaime Rodríguez 

“El Bronco” como 

CANDIDATO 

INDEPENDIENTE 

Ninguno Ns/Nc

9 11
21 25

2

21
11

50

Margarita Zavala

del PAN

7  Manlio Fabio

Beltrones del PRI

Miguel Ángel

Mancera del PRD

Andrés Manuel

López Obrador de

MORENA

Jaime Rodríguez 

“El Bronco” como 

CANDIDATO 

INDEPENDIENTE 

Ninguno Ns/Nc

11 10
20

27

2

21
11

INTENCIÓN DE VOTO PARA PRESIDENTE 2018: ESCENARIOS

P24a. Tomando en cuenta los personajes de esta tarjeta…, si el día de hoy fueran las elecciones para 

Presidente de la República, ¿por cuál partido y candidato votaría usted?

Base: Total entrevistas (2,000).
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50

Rafael Moreno

Valle del PAN

Miguel Ángel

Osorio Chong del

PRI

Miguel Ángel

Mancera del PRD

Andrés Manuel

López Obrador de

MORENA

Jaime Rodríguez 

“El Bronco” como 

CANDIDATO 

INDEPENDIENTE 

Ninguno Ns/Nc

10 11
18

24

3

23
11

50

Rafael Moreno

Valle del PAN

Luis Videgaray del

PRI

Miguel Ángel

Mancera del PRD

Andrés Manuel

López Obrador de

MORENA

Jaime Rodríguez 

“El Bronco” como 

CANDIDATO 

INDEPENDIENTE 

Ninguno Ns/Nc

9 11
18

25

2

23
11

50

Ricardo Anaya del

PAN

7  Manlio Fabio

Beltrones del PRI

Miguel Ángel

Mancera del PRD

Andrés Manuel

López Obrador de

MORENA

Jaime Rodríguez 

“El Bronco” como 

CANDIDATO 

INDEPENDIENTE 

Ninguno Ns/Nc

8 12
20 25

2

21
12

P24a. Tomando en cuenta los personajes de esta tarjeta…, si el día de hoy fueran las elecciones para 

Presidente de la República, ¿por cuál partido y candidato votaría usted?

Base: Total entrevistas (2,000).

INTENCIÓN DE VOTO PARA PRESIDENTE 2018: ESCENARIOS
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P24a. Tomando en cuenta los personajes de esta tarjeta…, si el día de hoy fueran las elecciones para 

Presidente de la República, ¿por cuál partido y candidato votaría usted?

Base: Total entrevistas (2,000).

50

10  Ricardo

Anaya del PAN

9  Luis Videgaray

del PRI

11  Juan Ramón

de la Fuente del

PRD

Andrés Manuel

López Obrador

de MORENA

12  Jorge

Castañeda

como

CANDIDATO

INDEPENDIENTE

13  Pedro Ferriz

de Con como

CANDIDATO

INDEPENDIENTE

Ninguno Ns/Nc

8 12 15
26

1 1

22
14

INTENCIÓN DE VOTO PARA PRESIDENTE 2018: ESCENARIOS
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INTENCIÓN DE VOTO: ASAMBLEA CONSTITUYENTE CDMX

P15a. E1 5 de Junio de 2016 se realizarán las elecciones para elegir a la próxima Asamblea Constituyente de la Ciudad de 

México, si hoy se llevaran a cabo las elecciones para elegir a la Asamblea Constituyente, por cuál partido votaría usted?

12

19

13

2
1 1 1

17

35

PAN PRD PRI PT PVEM MC NA MORENA NINGUNO

%

Base: Total entrevistas (2,000).



EVALUACIÓN DE PERSONAJES PÚBLICOS

- POLÍTICOS -
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OPINIÓN DE PERSONAJES PÚBLICOS

P28. ¿Cuál es su opinión de… 

7 7 2 1 1 2 5 4 1 2 2
8 4 6 7 8 3

12

17 17
20 19

12
19 17

15
10

15 18
18 26

16

38

21 29
20

43 49
42 51

50

53
40 44

41

50 42

43
40 52

38

50
35

42

26
24

27 16 34
22

32 31
43

24
28

28 26
25

16
16

28
25

7 3 9 13
4 4 5 6 4 9 10 2 4 1 5 5 1

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

33 27 36 30 38 26 37 37 48 33 37 31 29 26 16 21 32 26TTB

Base: Total que evaluaron y conocen a cada personaje público.

%
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CARACTERÍSTICAS IMPORTANTES PARA ELEGIR UN GOBERNANTE

P29. Al momento de elegir un gobernante, ¿Qué tan importante es para usted que...? 

22

23

46

37

42

45

38

42

47

37

42

40

7

12

11

26

22

23

31

30

25

36

36

40

Sea candidato independiente

Pertenezca a un nuevo partido

Pertenezca a un partido político

Tenga buena imagen pública

Tenga experiencia como gobernante

Tenga experiencia política

Tenga una formación universitaria

Sea una persona con carácter

Sea un buen estratega

Tenga el apoyo de la ciudadanía

Tenga propuestas adecuadas para usted

De soluciones a los problemas de su comunidad

IMPORTANTE MUY IMPORTANTE TTB

80

78

73

72

72

69

68

63

63

57

35

29

Base: Total entrevistas (2,000).

%
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JOVEN MADURO

CERCANO A MAM NO CERCANO A MAM

DE MANO DURA CONCILIADOR

CON MUCHOS CARGOS PÚBLICOS QUE EMPIECE EN LA POLÍTICA

QUE DE CONTINUIDAD AL TRABAJO 
DE MAM

CON UN PROYECTO DIFERENTE

ORIENTADO HACIA LAS OBRAS 
PÚBLICAS

ORIENTADO HACIA EL DESARROLLO 
SOCIAL

CON PROYECTO REGIDO EN LOS 
VALORES

CON PROYECTO REGIDO EN 
DESARROLLO ECONÓMICO

QUE LO POSTULE ALGÚN PARTIDO 
POLÍTICO

QUE SEA UN CIUDADANO 
INDEPENDIENTE

CARACTERÍSTICAS PARA UN JEFE DE GOBIERNO

P30. ¿Qué características le gustaría que tuviera un Jefe de Gobierno…

37

41

30

36

28

18

18

23

28

31

38

39

43

48

51

53

Base: Total entrevistas (2,000).

%



31

CAPACIDAD PERCIBIDA

P31. ¿Quién de los siguientes personajes tiene más capacidad para…

Análisis ANACOR
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PERSONALIDAD

P33. ¿Dígame quién de los aspirantes se relaciona más con cada una de las siguientes características?

Análisis ANACOR
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MEDIOS PARA CONTACTAR AL JEFE DE GOBIERNO

P39. Ahora dígame por favor, respecto a los aspirantes a Jefe de Gobierno de la Ciudad de México, ¿Cuál sería la mejor 

forma para poder contactarlo?

9

1

2

4

6

7

8

25

40

No sabe

Otras

Carta

Correo electrónico

Celular

Redes Sociales (Facebook, Twitter, etc.)

Teléfono fijo

Visita personal

Reuniones de la comunidad

Base: Total entrevistas (2,000).

%



PARTICIPACIÓN CIUDADANA

- NUEVOS PROYECTOS -
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INTENCIÓN DE PARTICIPAR EN NUEVOS PROYECTOS

P40. Si aquí donde usted vive hubiera un proyecto para aportar ideas para mejorar su comunidad y ayudar a la gente que 

más lo necesita, ¿a usted le gustaría participar?

Sí
54%No

28%

Depende
13%

Ns
5%

TIENE INTENCIÓN

8

1

2

2

2

2

2

3

3

4

4

5

6

7

13

14

Otros

Ayuda para construir vivienda…

Campaña de limpia general

Combatir Drogadicción / centros de rehabilitación

Debates / Juntas comunitarias

Mejorar  escuelas

Más cámaras de vigilancia / patrullas

Fuente de empleo y talleres

Primero conocer las necesidades de la gente

Recolectar la basura en vía pública

Culturales / deportivas / Educación civica

Mejora servicios publicos

Ayuda a los pobres /apoyo a indigentes / 3a edad

Combatir la inseguridad / comités de vigilancia

Deportivos y parques/ zumba / mantenimiento

Actividades recreativas para unir y apoyar a los
vecinos

ACTIVIDADES QUE DEBERÍA TENER EL PROYECTO

Base: Total entrevistas (2,000).

P41. ¿Qué tipo de actividades debería tener este proyecto?

%



SITUACIÓN ACTUAL

- CDMX -
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PROBLEMAS DE LA CDMX

P42. ¿Cuál cree que sea el principal problema de la Ciudad de México?

 ESPONTÁNEO

5

1

1

1

1

2

2

2

3

4

4

4

11

11

14

29

Otros

Falta y pérdida de valores

Falta universidad pública

La basura en las calles

Pobreza extrema

Falta de escuelas / apoyo a educación

Falta de transporte público

Servicios públicos malos

Congestionamiento

Economía

Sobrepoblación

Los gobernantes no trabajan

La contaminación

Desempleo / bajos salarios

La corrupción

Inseguridad/ vigilancia %

Base: Total entrevistas (2,000).
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PROBLEMAS DE SU DELEGACIÓN

P43. ¿Cuál cree que sea el principal problema de su delegación?

 ESPONTÁNEO

Base: Total entrevistas (2,000).

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

3

3

3

5

5

10

50

Avenidas principales necesitan mejoras

Falta áreas verdes / espacios…

La ignorancia / falta escuelas

Que no usan los recursos para…

Falta universidad pública

Sobrepoblación

La pobreza

Contaminación

Que no se encuentra al jefe…

Basura en las calles

Transporte muy malo

Escazes de agua

Mal gobierno

Tránsito pesado / mala vialidad

Desempleo

Drogadicción / alcoholismo

Corrupción

Malos servicios públicos

Inseguridad/ vigilancia %
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SITUACIÓN ACTUAL DE LA CDMX

P44. Le voy a mencionar una serie de frases sobre la situación general de la Ciudad de México. 

y quiero que Usted me diga, por favor, ¿qué tan de acuerdo está con  que… 

Base: Total entrevistas (2,000).

26

26

27

30

35

30

31

29

31

30

33

32

29

33

31

29

11

11

12

9

7

17

16

23

22

24

22

24

29

28

31

39

Vivir en la ciudad de México me quita calidad de vida…

Vivo estresado porque lo que gano no me alcanza

Tengo un trabajo que me permite vivir dignamente

El desempleo ha disminuido

Mi familia y yo tenemos un nivel de vida decoroso

En la Ciudad de México existe discriminación de género

Me preocupa perder mi trabajo

En general, el empleo es mal pagado

En la Ciudad de México existe discriminación

En la Ciudad de México se expone uno a la violencia

Se han perdido los valores de convivencia

Existe analfabetismo en la Ciudad de México

En CDMX el tráfico y consumo de drogas va en aumento

La Ciudad de México es una entidad con delincuencia

En CDMX la contaminación y deterioro del ambiente van en
aumento

Existe inseguridad en la Ciudad de México

IMPORTANTE MUY IMPORTANTE TTB

68

62

61

58

55

55

54

53

51

47

46

42

39

38

37

37

%
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…SITUACIÓN ACTUAL DE LA CDMX

P44. Le voy a mencionar una serie de frases sobre la situación general de la Ciudad de México. 

y quiero que Usted me diga, por favor, ¿qué tan de acuerdo está con  que… 

Base: Total entrevistas (2,000).

15

16

20

20

20

22

22

23

24

24

26

24

23

30

29

5

7

4

4

5

5

6

6

6

5

4

8

8

5

7

Los trabajadores tienen un pago justo por su trabajo

La Ciudad de México ha crecido económicamente

En la Ciudad de México se protege a las minorías

La pobreza ha disminuido en la Ciudad de México

Tengo un buen salario

En la Ciudad de México se vive en un clima de tolerancia

Hay suficientes escuelas y maestros de educación media y superior

En la Ciudad de México se respetan los derechos humanos

Los trabajadores de la Ciudad de México tienen el apoyo del
Gobierno de la Ciudad

La Ciudad de México es una entidad con bienestar económico

En la Ciudad de México hay libertad de expresión

Tengo estabilidad económica

Los bachilleratos son suficientes y de calidad

Salen profesionistas bien preparados de las Universidades públicas
en la Ciudad de México

Las preocupaciones económicas me quitan el sueño

IMPORTANTE MUY IMPORTANTE TTB

36

36

32

32

30

30

29

29

28

27

25

24

24

24

24

20

%
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27

25

33

30

31

34

27

32

33

40

40

36

43

36

43

43

47

6

10

5

11

11

9

18

12

16

10

13

19

13

21

23

25

31

Hay una biblioteca cercana a mi casa

El transporte es seguro

Hay bachilleratos cercanos

Hay un centro de salud cercano

La atención médica es adecuada

Hay suficientes escuelas y maestros de educación media y superior

El transporte es eficiente

La recolección de basura es constante y eficiente

El transporte es caro

En mi colonia/comunidad hay áreas de recreación familiar

En mi colonia/comunidad existen áreas deportivas

Todos los días tengo agua potable en mi casa

El alumbrado público de mi colonia/comunidad es suficiente

Tengo agua corriente en mi casa

La colonia/comunidad donde vivo está pavimentada

Tengo electricidad en mi casa

Mi calle está pavimentada

IMPORTANTE MUY IMPORTANTE
TTB

78

68

66

57

56

55

53

50

49

44

44

43

42

41

38

35

33

%

SITUACIÓN DEL LUGAR DONDE VIVE

P45. Le voy a mencionar una serie de frases sobre la condición general de la Colonia/Comunidad donde vive y quiero que 

usted me diga, por favor, ¿qué tan de acuerdo está en qué…

Base: Total entrevistas (2,000).
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PERCEPCIÓN SOBRE EL GOBIERNO DE LA CDMX

P46. Le voy a mencionar una serie de palabras y quiero que usted califique, ¿qué tan de acuerdo está en que el Gobierno 

de la Ciudad de México es…?

Base: Total entrevistas (2,000).

78

77

76

74

64

73

64

67

60

60

41

19

20

19

20

30

18

25

21

27

26

25

3

4

5

6

6

8

10

11

12

14

34

Admirable

Bueno

Seguro

Tolerante

Fuerte

Grande

Moderno

Autoritario

Emprendedor

Violento

Corrupto

Totalmente en desacuerdo (0-6) De acuerdo (7-8) Totalmente de acuerdo (9-10)%
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-EVALUACIÓN DE CAMPAÑA-

- Estudio Cuantitativo-
Abril, 2016
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METODOLOGÍA

PÚBLICO

OBJETIVO:

Hombres y mujeres de 18 años y más, habitantes de la Ciudad de 

México.

TÉCNICA

• Tipo de estudio: Cuantitativo.

• Levantamiento de la información: Aplicación de cuestionario

estructurado en hogares, 5 minutos de duración aproximada.

MUESTRA: Se aplicaron 2,000 cuestionarios en la CDMX

TIPO DE 

MUESTREO:

Diseño de muestreo polietápico y probabilístico “donde cada elemento 

de la población tiene una probabilidad de selección conocida y ésta es 

distinta de cero”. 

CONFIANZA Y 

ERROR

La muestra tiene un nivel de confianza del 95% y un margen de error de 

+/-2.2% a nivel total.

CAMPO:
El levantamiento de campo se llevó a cabo del 15 al 18 de abril de 

2016.

Se llevó a cabo una encuesta con las siguientes características:
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PERFIL DE LA MUESTRA

25%

47%

28%

24%

47%

29%

47%

53%

D+/D/E

CT/C-

ABC+

NSE

50 Y +

30-49

18-29

EDAD

Femenino

Masculino

SEXO

Base: Total entrevistados (2,000).
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PERFIL DE LA MUESTRA

1%

7%

13%

13%

30%

51%

64%

LinkedIn

Pinterest

Instagram

Twitter

Youtube

Correo electrónico

Facebook

Base: Total entrevistados (2,000).

84% 
TIENE 

TELÉFONO 

CELULAR

80% 
TIENE 

ACCESO A 

INTERNET

Televisión 76%

Radio 10%

Internet 9%

Periódicos 5%

MEDIO PARA INFORMARSE ACCESO A INTERNET PARTICIPA EN REDES SOCIALES
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CAMPAÑA: “PODER CHILANGO”

• Esta es la historia de una ciudad que es el centro de la tierra.

• Una ciudad que respira, que siente, que ama.

• Un lugar que porta orgulloso las batallas de las cicatrices contra el autoritarismo.

• Una ciudad que ha peleado en contra de la imposición y encontró la fuerza en la unidad.

• Una ciudad cuya grandeza radica en sus habitantes, quienes no tuvieron miedo de levantar 

la voz.

• Juntos logramos hace 19 años poder elegir.

• Hoy somos una ciudad libre y el cambio es nuestro mejor escenario para proponer, para 

crear, para defender, para innovar, ser incluyentes, ser críticos.

• Piensa en todo lo que ya hemos logrado, ahora imagina dónde podemos llegar, lo que por 

mucho tiempo pareció un sueño, hoy lo estamos viviendo.

• Porque no hay ni habrá mayor poder que el de la gente, de la gente que ama su ciudad.

• Esta es nuestra historia, de quienes lucharon y ya no están, de los que hoy vivimos aquí 

y por todos los que vendrán.

• Hoy como hace más de 200 años logramos una nueva independencia, para construir el 

lugar en el que queremos vivir, porque cuando te das cuenta del poder que tienes, las cosas 

comienzan a cambiar.

• Hoy podemos, Poder Chilango.
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RECORDACIÓN

PA. Como usted sabe, el próximo 5 de junio se llevarán a cabo elecciones para elegir la Asamblea Constituyente de la Ciudad de México, ¿recuerda 

usted haber visto, leído o escuchado alguna campaña de algún partido que promueva la participación ciudadana para generar propuestas para la 

próxima Constitución de la Ciudad de México? PB. ¿Cuál campaña recuerda?

PC. ¿Recuerda usted haber visto, escuchado o leído alguna información sobre la campaña “Poder Chilango”?

 ESPONTÁNEO + AYUDADO

Recordación 
espontánea

13%

Recordación 
ayudada

10%

No recordó 
campaña

77%

Base: Total entrevistados (2,000).

TOTAL 

RECORDACIÓN

23%
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IDENTIFICACIÓN

PD. ¿Qué tanto se identifica con lo que se dice en la campaña “Poder Chilango” que promueve el PRD?

Me 
identifico 

mucho
20%

Me 
identifico

34%

Me 
identifico 

poco
24%

No me 
identifico 
para nada

22%

Base: Total entrevistados que recordaron la campaña 

(Base real 451, base ponderada 485). 

T3B

54%

NIVEL DE IDENTIFICACIÓN

ESCALA DE 5 PUNTOS: 

1 “No me identifico para nada” y 5 “Me identifico totalmente”
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62

13

1
6

3

15

A todos los
habitantes de la

Ciudad de
México

A personas como
yo

A las mujeres A los hombres A los jóvenes A los
simpatizantes del

PRD

TARGET

PE. ¿A quién va dirigida esta campaña de “Poder Chilango”?

PÚBLICO OBJETIVO DE LA CAMPAÑA

%

Base: Total entrevistados que recordaron la campaña 

(Base real 451, base ponderada 485). 
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MENSAJE DE LA CAMPAÑA

PF. ¿Qué está tratando de decir el PRD en esta campaña llamada “Poder Chilango”?

1

1

1

1

1

2

2

2

3

3

3

3

4

4

4

4

9

16

30

Que es una ciudad que pelea

Son buenas cosas que hace los partidos

Que nos debemos de sentir orgullosos de ser mexicanos

Que en México podemos crecer

Que te puede ayudar

Apoyar a los migrantes

Que todo sea en equipo / que participe la ciudadanía

Que tenemos voto y voz que no nos callemos nada

Que el partido puede lograr cambiar al país

Que se tenga confianza y seguridad en el partido

Que nos unamos al partido

Que se promueve acabar con la delincuencia

Traer más gente a su poder político

Está dedicado a la juventud

El poder de ser escuchados

El poder chilango es para hacer cambios en la Ciudad

Que vote por el PRD porque es un partido que lucha por la…

Que tenemos el poder de decisión para exigir nuestros derechos

Que juntos podemos acabar con toda la corrupción

Base: Total entrevistados que recordaron la campaña 

(Base real 451, base ponderada 485). 

%


